RITUELS - CORRECTION

1) PROBLEME DE LOGIQUE

I Qui fait quoi ? I
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CHERCHEZ LERREUR !

Trouve les 5 erreurs contenues dans chaque phrase.
Souligne-les. Puis recopie la phrase sans erreur.

I

XA, Qe

XA, QL X QAL
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- Correction:

- Tu tes tu de tes . Tu
le il te tes
ne pas sur les . Tu ne un
te , le , Si ce n'cst pas le cri... le cri que tu
ta

| Légende: 40 points
| Homophones grammaticaux 5 points
Accord Sujet/Verbe (terminaison des verbes) 6 points

Mots d’usage courant 16 points
Mots invariables 7 points

Accords dans le GN 6 points



NOMBRES ET CALCUL
LA MULTIPLICATION DES NOMBRES DECIMAUX

Si je multiplie 32,056 x 5,2 le résultat de cette opération aura donc quatre chiffres dans sa partie décimale car

32,056 a trois chiffres dans sa partie décimale et 5,2 en a un ; ce qui nous fait un total de quatre chiffres dans la
partie décimale.

Essaie de calculer ce produit :

32,056 Remarque : je n’ai pas aligné les chiffres des unités
X Ly | car dans une multiplication, ce n'est pas nécessaire

puisqu’on s’occupe de la virgule au moment du
résultat final.

Je calcule donc comme s'il n'y avait pas de virgule : 32,056 & &
X - S

& 4.1 1 2
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166,691 2

A présent, nous allons essayer de nous entrainer un peu pour devenir des champions des multiplications :
Voicl la reproduction de ton manuel p 58

O Pose et calcule les produits suivants.

i : Pose et calcule les produits suivants,
(hsenve bren les nombres pour reporter P

la virqule dans le résultat. Pense d la virgule dans le résultat.
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liguons cette technigue r résoudre ce petit probléme gue tu peux retrouver a la page 60 de ton manuel :
~:: Le prix d’un repas a la cantine s'éléve a 2,55 €. P—— — —
Ce mois-ci, Ludo a pris 16 repas. Q‘ N
Combien devront payer ses parents a la fin >+ .
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